

ТАШКЕНТСКИЕ НОВОСТИ

СБОР СО СПЕКТАКЛЯ — В ФОНД ПОМОЩИ ТАШКЕНТУ

Спектаклем «Сильва» в Концертном зале имени Свердлова начал свои гастроли Московский театр оперетты.

Москвичи не впервые приезжают в наш город, и среди ташкентцев у них немало поклонников. На этот раз столичные артисты привезли с собой две оперетты Кальмана — «Сильва» и «Марица».

Гастроли театра будут продолжаться до 22 мая, и любители оперетты вновь встретятся с уже знакомыми им мастерами этого жанра, в том числе народной артисткой РСФСР О. Власовой, заслуженными артистами РСФСР Н. Кураlesиной, Н. Каширским, Ю. Савельевым, А. Феона.

Делясь своими впечатлениями, директор-распорядитель театра Д. С. Долгопольский говорит:

Подземные толчки принесли много неприятностей ташкентцам, но они не поколебали нашего стремления приехать на гастроли в столицу Узбекистана. Коллектив театра решил внести свой вклад в дело восстановления Ташкента. Сбор с одного из спектаклей мы полностью внесем в фонд восстановления города. Кроме того, артисты театра решили дать несколько концертов на строительных площадках для рабочих, строящих город. Намечены творческие встречи с деятелями искусства Узбекистана.